

Számos együttes koncertezik hétvégén a második alkalommal szervezett gyalui Várkert Fesztiválon

Elözönlük Gyalut a „várkertészek”

Koncertek, gyermekprogramok, sporttevékenységek várják a Kolozs megyei Gyaluba látogatókat a hétvégi Várkert Fesztiválon.

Színés programkínálattal várja az érdeklőket a második alkalommal rendezendő gyalui Várkert Fesztivál: szombaton és vasárnap gyermekprogramok, irodalmi események, sporttevékenységek, koncertek, finomságok, kézműves sörök fogadják a látogatókat. A szervezők szerint a középkori vár parkjában megszervezett fesztivál egyszerre nyújt felhőtlen szórakozást, a képzelőerőre is ható kirándulást, közösségi találkozási helyet és az összetartozás élményének megtapasztalását. A történelmi hangulat megteremtésében a Kolozsvári Magyar Napokról ismert Emese park nyújt segítséget, a Héttorony Hangászok a török kort idézik, míg a Székelyföldi Legendárium óriástársasjáték az erdélyi mondavilágot eleveníti fel. A Korzo Egyesület mindkét



A Kossuth-díjas Csík Zenekar a gyalui Várkert Fesztivál második napján lép fel a nagyszínpadon 20.30-tól

nap óránként indít várnézó sé-tát, szombaton bemutatják Hover Zsolt A kalotaszegi Madárleány című könyvét, valamint fiatal szerzők kerekasztal-beszélgetésén és lovasjász-bemutatón is részt vehetnek a látogatók a rendezvény első napján. A helyszín egyik kiemelkedő látványossága a tiroli lecsúszópálya lesz, amelyet bárki kipróbálhat, illetve vasárnap tájfutó versenyen is

szemérmek tájékozódó képességüket az érdeklődők. A szervezők a gyerekekről sem feledtek meg: a kisebbek számára játékokkal, kézműves-foglalkozásokkal, bábszínházzal, vetélkedőkkel, bűvészműsorral készülnek, az egész picik pedig a totyogósarokban tölthetik el a napot. A rendezvény első napján a kisszínpadon 16 órától az Evi-lági zenekar, 18 órától pedig a

Ripoff Raskolnikov lép fel. Ugyancsak szombaton a nagyszínpadon 19 órától a Hot Jazz Band, 21 órától a Parno Graszt koncertezik, majd a könnyűzene rajongóit retró buliba várják a Sunny Dance Banddel, a népzene kedvelőit táncba a Tokos Zenekarral, míg a fiatalokat DJ-partyba DJ Palotaival, DJ Infragandhival és DJ Missile-lal. Vasárnap a kisszínpadi koncertek sorát 16 óra-

kor a Folker együttes nyitja, majd 19 órától Harcsa Veronika–Gyé-mánt Bálint-duó lép színpadra. A vasárnapi nagyszínpadi koncerteket 17 órától az Old Boys kezdi, 20.30-tól a Csík Zenekar lép fel, és 22 órától a táncban a Harmadik Zenekar húzza a talpalávalót. A kiutazás megkönnyítése érdekében a szervezők és a Kolumbus express idén is menetrend szerinti járatokat indítanak Kolozsvár–Gyalu–Kolozsvár útvonalon. A buszok szombaton és vasárnap reggel 10 órától kezdve félóránként indulnak Gyalu irányába a Kolozsvári Magyar Színház elől. Az utolsó busz szombaton 21 órakor, vasárnap 20 órakor indul el Kolozsvárról. Gyaluból szombaton legkésőbb hajnali 3-kor, vasárnap éjjelkor lehet hazaindulni. Egy út 6 lejbe kerül, a jegyeket felszálláskor a sofőrtől lehet megvásárolni. Kedvezményes árú jegyek péntekig a Biletmaster oldalán vásárolhatók. Elővételen a napijegyek 20 lejbe, a hétvégi jegyek 35 lejbe kerülnek. A helyszínen is lehet majd belépőt vásárolni: a napijegyért 30 lej, a hétvégi jegyért 50 lej kell majd fizetni. A kétnapos rendezvényt a Kincses Kolozsvár Egyesület és a Traditio Transylvania szervezi.

BEDE LAURA

REKLÁM

Szent László-karddal díjazzák a lovasokat

Újdonságokkal, új versenyszámmal szervezik meg július 14–16. között a Székely Vágtát, a Budapesti Nemzeti Vágtá sepsiszentgyörgyi előfutamát. A vágtát és a Góbéfutamot a hagyományos helyszínen tartják, a Kovászna megyei Maksa településen található Óriáspince-tetőn – jelentették be csütörtökön a szervezők. Sztakics Éva, Sepsiszentgyörgy alpolgármestere elmondta, a hetedik Székely Vágtát a már megszokott forgatókönyv szerint zajlik, néhány technikai jellegű újdonságot hoztak be, például a hivatalos előfutamra, majd a Nemzeti Vágtára nem nevezhetnek be azok a lovasok, akik más, nem hivatalos lovas versenyeken vesznek részt. A szervezők pályázatot hirdettek a kísérőprogramokra is, június 10-éig jelentkezhetnek egyesületek, hagyományőrök, míg a lovasok június 26-áig nevezhetnek be a futamra. Sztakics Éva szerint idén Hargita és Maros megye önkormányzatai hangsúlyosabban részt vesznek a szervezésben, ezért azt remélik, hogy kiegyensúlyozottabb lesz a versenyzők aránya a három székely megyéből, mert eddig túlnyomórészt háromszékiek álltak rajthoz. A magyar nemzetpolitikai államtitkárság felajánlott díjként egy Szent László-kardot, erre szerveznek egy külön versenyszámot, amelyen a hagyományőrök egyesületek tagjai egyénileg mérhetik össze tudásukat, és nyerhetik el a díjat. A szervezők régi álma, hogy a Székely Vágtán saját szórakoztató produkciót mutassanak be, ez a hetedik kiadásra megvalósult, így nem vendéglőadást hívnak meg, hanem a háromszé-

ki alkotókat, művészeket vonták be – részletezte az alpolgármester. Demeter János, a sepsiszentgyörgyi Vadászati Múzeumot működtető Vadon Egyesület igazgatójának kezdeményezésére már tavaly decemberben elkészült a Csillagösvény népe című, 13 tételes fúziós zenemű, amely a székelyek őstörténetéből ihletődött, a mondavilág elemeiből és a történelmi tényekből építkezve. Kövi Artúr Bálint zeneszerző művére Orza Călin koreográfus állít össze egy lovas-táncos produkciót, amelyben a Háromszék Tánc-

együttes és az M Studio művészei lépnek fel. A színészek jelenleg épp lovagolni tanulnak. Deák Gyula, a táncegyüttes igazgatója elmondta, az előadást szabadterre tervezik, majd szeptemberre átalakítják, és a színházteremben is bemutatják. A Székely Vágtát költségvetése 350 ezer lej, önkormányzatok, támogatók és pályázatok révén finanszírozzák. A lovas-táncos előadást további 150 ezer lejjel támogatja a Kovászna Megyei Tanács.

BÍRÓ BLANKA ARCHÍV



A szentgyörgyi Székely Vágtára június 26-áig nevezhetnek be a lovasok

KOLOZSVÁRI ÁLLAMI MAGYAR SZÍNHÁZ

MOLIÈRE—BERTOLT BRECHT

DON JUAN

RENDEZŐ: KOVÁCS D. DÁNIEL

JÚNIUS 2, PÉNTEK 19.00 ÓRA

NAGYTEREM

www.biletmaster.ro